



JEGYZŐKÖNYV

a PANNON EURÓPAI TERÜLETI TÁRSULÁS

2022. május 23. napján,

elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével megtartott közgyűléséről

Az ülés elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével történő megtartására a veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készülségről szóló, 2020. évi LVIII. törvény 106. § (1) a) pontja ad lehetőséget. Az ülés a Zoom alkalmazás igénybevételével valósult meg, az előzetesen kiküldött elérhetőség és részvételi szabályok alapján.

A helyettesként résztvevő, a Pannon ETT számára nem ismert képviselők azonosítása a közgyűlést megelőzően megtörtént.

A Közgyűlés magyar nyelven, horvát követő tolmácsolással zajlott.

dr. Őri László, a Pannon ETT elnöke:

Köszönti a megjelenteket.

10:45 órakor megállapítja, hogy a közgyűlés nem határozatképes, ezért az ülés 11.00 órakor fog kezdődni.

Megkéri, hogy a CHAT funkcióba mindenki írja be a nevét és a szervezetet, amit képvisel, tekintve, hogy ez fog online jelenléti ívként szolgálni.

Kéri, hogy az ülés kezdetekor a mikrofont némítsák le, és ha fel szeretnének szólalni nyomják meg a „like” gombot.

11.00 órakor megnyitja a megismételt közgyűlést. Jelzi, hogy a határozatképtelenség miatt megismételt Közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben, az online jelenlévők által képviselt létszámtól függetlenül határozatképes.

Kiküldésre kerültek a napirendi pontok, azonban időközben **Kovács Katalin felügyelő bizottsági tag a tagságáról lemondott, ezért új felügyelő bizottsági tagot kell választani, kéri egyebek között felvenni napirendek közé.**

A módosított napirendi pontok elfogadásáról kéri a szavazást. A szavazás elektronikus felületen történik, kéri, hogy a szavazati joggal rendelkező jelenlévő tagok válasszanak az „igen, nem, tartózkodok” válaszokból, majd a szavazás végén a „submit” gomb megnyomásával véglegesítsék a szavazatukat.

1. A Pannon ETT tagjegyzékének és FEB ügyrendjének a módosítása
2. Beszámoló a Pannon ETT jelenlegi pályázatairól

3. Új pályázat benyújtásának jóváhagyása
4. A Pannon ETT 2021. évi költségvetése módosításának elfogadása
5. A Pannon ETT 2021. évi beszámolójának elfogadása
6. A Pannon ETT 2022. évi munkatervének elfogadása
7. A Pannon ETT 2022. évi költségvetésének elfogadása
8. Egyebek: **A Pannon ETT új felügyelő bizottsági tagjának megválasztása**

Megállapítja, hogy a közgyűlés a napirendi javaslatot 17 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadja.

dr. Óri László, a Pannon ETT elnöke:

Egy technikai döntésre kerül sor. Javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztani Pfeffer Józsefet, Bogád polgármesterét. Kéri, hogy szavazzanak. Elindítja a szavazást, kéri válasszanak az „igen, nem, tartózkodok” válaszokból. Megállapítja, hogy a közgyűlés a jelöltet 17 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag megszavazza.

1. napirend: A Pannon ETT tagjegyzékének és FEB ügyrendjének a módosítása

dr. Óri László, a Pannon ETT elnöke:

Tekintve, hogy a Pannon ETT célja és feladata elsősorban a horvát-szlovén-magyar határmenti területeken megvalósított közös fejlesztések, a program területtől való távolság, és így a Társulás munkájában való aktív részvétel hiánya miatt jelezte több település a kilépési szándékát:

- 2020. december 15. napjával Kiskutas
- 2021. június 30. napjával Siófok
- 2021. július 31. napjával Tolna megye
- 2021. december 21. napjával Orbánosfa
- 2021. december 31. napjával Fonyód
- 2022. március 31. napjával Tófej

A Pannon ETT alapszabályának 9. §-a alapján a Társulásból bármely Tag önálló döntése alapján a Társulással történő elszámolás mellett a Közgyűlés értesítésével léphet ki. Az említett települések a Társulást értesítették a közgyűlési/képviselő-testületi döntésük megküldésével, az arányos tagdíjat megfizették. A települések kilépését a Társulás soron következő közgyűlésének kell jóváhagynia, amely alapján módosul az Alapszabály mellékleteként szereplő tagjegyzék. A Közgyűlés jóváhagyását követően kerül sor a KKM nyilvántartásból való törlésre.

Az Elnök tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a FEB új elnököt választott Kiss Balázs (TMFÜ igazgató, korábban is tag volt) személyében. Nagy Kálmánnak köszönjük az elnöki munkát, és hogy tagként továbbra is számíthatunk a munkájára.

A Pannon ETT felügyelő bizottsága ügyrendjének a pontosítása vált szükségessé a Társulás Alapszabályának korábbi módosítása következtében. Javasolt a FEB kötelező üléseinek a számát a Közgyűléshez igazítani, azaz legyen évi egy kötelező ülés. A másik javaslat a távszavazás esetén az összesen 5 munkanap megadása a szavazatok beérkezésére.

A FEB elnök Elnökségi ülést megelőzően arról tájékoztattott, hogy a FEB az ügyrendjét elfogadta, és kéri, hogy a Közgyűlés hagyja jóvá.

További hozzászólás nincs. A közgyűlés elnöke kéri, hogy a közgyűlés az előterjesztés elfogadásáról szavazzon. Elindítja a szavazást, kéri válasszanak az „igen, nem, tartózkodok” válaszokból. A Közgyűlés a lenti határozatot 17 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett, egyhang, minősített többséggel elfogadta.

**PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlésének
1/2022.(V.23.) számú határozata**

**a Pannon Európai Területi Társulás tagjegyzékének és felügyelő bizottsága ügyrendjének
módosításáról**

A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése, a 2020. évi LVIII. törvény 106. § (1) a), valamint az Alapszabály 13.§, 41§ (2) n) pontja alapján, a 41.§ (4) b) pontja által szabályozott módon, a 2022. május 23. napján, elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével megtartott ülésén, a résztvevő tagok egyhangú szavazatával, az alábbi határozatot hozta:

1. *A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése úgy dönt, hogy a Társulás tagjegyzéket, mint az Alapszabály mellékletét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal módosítja.*
2. *A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése felhatalmazza az Elnököt az Alapszabály aláírására.*
3. *A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése úgy dönt, hogy a Társulás felügyelő bizottságának ügyrendjét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal módosítja.*
4. *A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése felhatalmazza az felügyelő bizottság elnökét az ügyrend aláírására.*

2. napirend: Beszámoló a Pannon ETT jelenlegi pályázatairól és egyéb döntések meghozatala

dr. Őri László, a Pannon ETT elnöke:

Az előterjesztés kiküldésre került, szóbeli kiegészítést az alábbiak szerint tesz.

Három futó projektje van a Pannon ETT-nek: SHARE, Inter Ventures és CBJoint Strategy.

CBC projekt keretében a horvát-magyar határmenti térség stratégiájának a kidolgozása a legfontosabb, ezen a pandémia alatt is intenzíven dolgoztak az ETT munkatársai. Kb. egy éve már elkészült a stratégia, azonban elfogadására csak 2022. márciusában került sor.

A megyék javaslatai alapján és a szakértők munkájának eredményeként lehetőségünk van 5 stratégiai projekt megfogalmazására, melyek speciális eljárásrend keretében tudnak megvalósulni.

Az első projekt javaslat a technikai támogatási eszköz a kis és középvállalkozások részére, határon átnyúló fejlesztések generálására. Előzménye a B-light projekt 4 nyílt pályázati felhívása volt, melyben túlkereslet volt tapasztalható. Jelenleg a korábbi tapasztalatokból okulva, hatékonyabb és eredmény orientáltabb rendszert dolgozunk ki a kis és középvállalkozások részére. Kedvezményezettje a megyék illetve a támogató szervezetei.

A második projekt javaslat célja a közsférában a „smart building”, energetikai és klímaberuházások elősegítése, és felgyorsítása, a horvát-magyar határmenti térség zöld átmenetének elősegítése. Vezető partner a PTE, partnerek az energetikai ügynökségek a megyék javaslatai alapján.

A harmadik projekt javaslat a határon átnyúló adatbázis elkészítése az éghajlatváltozás mérséklésére, az alkalmazkodás elősegítése, katasztrófa kockázatok megelőzése, és a határmenti biológiai sokféleség megőrzésére. Mura-Dráva-Duna határon átnyúló UNESCO bioszféra rezervátum is a határmenti térség része, ennek megőrzése különösen fontos. A projektben használandó eszközök még az elkövetkezendő workshopok keretében kerülnek pontosításra. Partnerek lehetnek nemzeti parkok, megyei védett területeket kezelő szervezetek, katasztrófavédelmi szervezetek, vízügyi igazgatóságok.

A negyedik projekt javaslat az ún. Amazon projekt, melynek célja a helyi turisztikai szolgáltatások jobb integrálása az Amazon of Europe Bike Trail transznacionális turisztikai termékbe. A projekt épít az Interreg Europe projektek jelen és jövőbeli eredményeire. A célunk az, hogy a fenntartható turizmus szerepét erősítsük a határmenti térség gazdasági fejlődésében a kulturális és természeti örökségre alapozva. A projekt keretében lehetőség lesz az Amazonhoz kapcsolódó kerékpárút releváns turisztikai infrastruktúra fejlesztésére, valamint a turisztikai szolgáltatások színvonalának emelésére a magyar-horvát határmenti térségben. A javaslat szerint a Pannon ETT lenne a vezető partner, melynek minden megye a tagja, valamint minden megyében egy köztisztület (megye vagy város) felelne az beruházásokért a partnerszintű fejlesztésért lenne felelős. A kiküldött javaslat szerint 3 millió euró lenne a projekt összköltsége, amelyből 2-400.000.-euro lenne a megyei keret. A közgyűlést megelőzően a határmenti horvát és magyar megyékkel lefolytatott személyes egyeztetések alapján javaslatot teszek a megyei keretek 4-600.000.-euróra, az összköltségvetés 4.5m euróra emelésére, tekintve, hogy a megyék szeretnék nagyobb szerepet kapni a határmenti fejlesztések megvalósításában. Javasolja továbbá, hogy ne csak a kerékpáros infrastruktúrához kapcsolódó fejlesztések megvalósítására legyen lehetőség, hanem az Amazon területéhez kapcsolódó egyéb infrastrukturális, turisztikai fejlesztések is megvalósíthatóak legyenek.

Az ötödik projekt a szúnyogfertőzés elleni közös fejlesztési és mérséklő akció közös koordinálása a magyar-horvát határvidéken. A teljes határvidéket érintő problémára regionális központot kívánunk felállítani mely alkalmas lenne a szúnyogok által terjesztett betegségek megelőzésének kutatására, és a szúnyogok gyérítésre is EU komform megoldásokat keresne. Eszék-Baranya megye kezdeményezte, de valamennyi szomszédos megye, egyetemek részt vennének benne. Felkértem a megyéket, hogy küldjék meg, hogy kik vennének részt az együttműködésben. Baranya részéről a PTE Szentágotthai Kutatóközpont, külön köszönti dr. Betlehem Józsefet, a PTE rektorhelyettesét.

Hozzászólás nincs.

dr. Füzér Judit, igazgatóhelyettes:

Szeretném javasolni, hogy először az előterjesztésben kiküldött 3 határozati javaslati pontról szavazzon a T. Közgyűlést, majd ezt követően egy külön szavazás keretében egy határozati javaslati pontként a szóbeli módosítási javaslatról, amely így hangzik: *„A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése egyetért azzal, hogy az „Amazon of Europe Bike Trail Hungary-Croatia - A helyi turisztikai szolgáltatások jobb integrálása az „Amazon of Europe Bike Trail” transznacionális turisztikai termékbe” stratégiai projekt keretében, a megyék rendelkezésére álló, infrastrukturális fejlesztésre szánt, előzetesen tervezett 200-400.000.- EUR-os keret 400-600.000.- EUR-ra emelkedjen.”*

dr. Óri László, elnök:

A közgyűlés elnöke kéri, hogy elsőként a kiküldött 3 határozati javaslati pontról szavazzanak, majd az követően egy másik szavazás keretében az imént, az Amazon projekt keretében javasolt módosításról.

Kéri a közgyűlés az első három határozati javaslati pont elfogadásáról szavazzon. A szavazás nyílt, a határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges. Elindítja a szavazást, kéri válasszanak az „igen, nem, tartózkodok” válaszokból. Elindítja a szavazást, kéri válasszanak az „igen, nem, tartózkodok” válaszokból. A Közgyűlés a határozati javaslatot 17 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag megszavazta.

Kéri a közgyűlés a 4. határozati javaslati pontról, a szóbeli módosítási javaslat elfogadásáról szavazzon. A szavazás nyílt, a határozati javaslati pont elfogadásához egyszerű többség szükséges. Elindítja a szavazást, kéri válasszanak az „igen, nem, tartózkodok” válaszokból. A Közgyűlés a határozati javaslati pontot és a módosítást 17 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag megszavazta.

Kéri a tag megyéket, hogy az elfogadott stratégiai projektek javaslatokat képviseljék a HU-HR CBC Programozási Bizottság ülésén is.

A szomszédos megyék részére rövidesen egy levelet küldünk, amelyben arra kérjük, hogy osszák meg velünk, hogy az Amazon projekt keretében a megyei keretek terhére, milyen turisztikai fejlesztési terveik vannak, hogy be tudjuk építeni az anyagba.

**PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlésének
2/2022.(V.23.) számú határozata**

a pályázatokról szóló beszámoló elfogadásáról és döntések meghozataláról

A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése a 2020. évi LVIII. törvény 106. § (1) a), valamint az Alapszabály 41.§ (2) o) pontja által szabályozott módon, a 2022. május 23. napján, online tartott közgyűlésén a résztvevő tagok egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

1. *A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése úgy dönt, hogy a pályázatok előrehaladásáról szóló beszámolót elfogadja.*
2. *A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja a CBJoint Strategy- „Supporting the development of the HU-HR border region by a common strategy jointly formulated by the various actors of the cross-border area” projekt keretében elkészült alábbi dokumentumokat:*
 - *Situation Analysis_2021-2027*
 - *Overview of the Policy Environment*
 - *Final Report Impact Assessment*
 - *Joint development strategy.*
3. *A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése egyetért a CBJoint Strategy- „Supporting the development of the HU-HR border region by a common strategy jointly formulated by the various actors of the cross-border area” projekt keretében megfogalmazott stratégiai projektjavaslatokkal.*

4. *A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése egyetért azzal, hogy az "Amazon of Europe Bike Trail Hungary-Croatia - A helyi turisztikai szolgáltatások jobb integrálása az "Amazon of Europe Bike Trail" transznacionális turisztikai termékbe" stratégiai projekt keretében, a megyék rendelkezésére álló, infrastrukturális fejlesztésre szánt, előzetesen tervezett 200-400.000.- EUR-os keret 400-600.000.- EUR-ra emelkedjen.*

3. Új pályázat benyújtásának jóváhagyása

dr. Óri László, a Pannon ETT elnöke:

Az előterjesztés keretében a Közgyűlés felkéri dr. Merza Péter igazgatót, hogy vizsgálja meg a Duna II Transznacionális Program pályázati lehetőségeit, és a kiválasztott projektötlet alapján készítse elő a pályázatot benyújtásra, majd a kidolgozott pályázatot a Duna II Transznacionális Program keretében nyújtsa be.

Hozzászólás nincs. A közgyűlés elnöke kéri, hogy a közgyűlés az előterjesztés elfogadásáról szavazzon. A szavazás nyílt, a határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges. Elindítja a szavazást, kéri válasszanak az „igen, nem, tartózkodok” válaszokból. A Közgyűlés a határozati javaslatot 16 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag, minősített többséggel megszavazta.

PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlésének 3/2022.(V.23.) számú határozata

új pályázat benyújtásának jóváhagyásáról

A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése a 2020. évi LVIII. törvény 106. § (1) a), valamint az Alapszabály 41.§ (2) o) pontja által szabályozott módon, a 2022. május 23. napján, online tartott közgyűlésén a résztvevő tagok egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

1. *A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése felkéri az igazgatót, hogy vizsgálja meg a Duna II Transznacionális Program pályázati lehetőségeit, és a kiválasztott projektötlet alapján készítse elő a pályázatot benyújtásra.*
2. *A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése felhatalmazza az igazgatót, hogy a kidolgozott pályázatot a Duna II Transznacionális Program keretében benyújtsa.*

4. napirend: A Pannon ETT 2021. évi költségvetése módosításának elfogadása

dr. Óri László, a Pannon ETT elnöke:

Az előterjesztés kiküldésre került. Tájékoztatja a közgyűlést, hogy az Elnökség megtárgyalta, és elfogadásra javasolja. Továbbá a Felügyelő Bizottság elnöke, Kiss Balázs a közgyűlést megelőzően arról tájékoztatta, hogy a FEB az előterjesztést távszavazás útján megtárgyalta, azt elfogadta, és a közgyűlés számára elfogadásra javasolja. Az erről szóló határozatot a részére megküldte. A napirend előterjesztője dr. Merza Péter igazgató.

dr. Merza Péter, a Pannon ETT igazgatója

Technikai jellegű az előterjesztés. A Pannon ETT több Interreg Europe pályázatban vesz részt, melyek előfinanszírozása problémát okozott a szervezetnek. A két kölcsön a Baranya Megyei Önkormányzat nyújtotta, amelyet köszönünk dr. Óri László elnöknek. Az első kölcsönöt természetesen visszafizettük, amint az utófinanszírozás megérkezett az Európai Unió támogatás keretében, és így fogunk tenni a második kölcsön esetében is.

Hozzászólás nincs. A közgyűlés elnöke kéri, hogy a közgyűlés az előterjesztés elfogadásáról szavazzon. A szavazás nyílt, a határozati javaslat elfogadásához minősített többség szükséges. Elindítja a szavazást, kéri válasszanak az „igen, nem, tartózkodok” válaszokból. A Közgyűlés a határozati javaslatot 15 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag, minősített többséggel megszavazta.

**PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlésének
4/2022.(V.23.) számú határozata**

a Pannon Európai Területi Társulás 2021. évi költségvetésének módosításáról

A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése, a 2020. évi LVIII. törvény 106. § (1) a), és az Alapszabály 41§ (2) b) és k), valamint (4) b) pontja alapján, a Társulás Felügyelő Bizottságának 3/2022. (V.20.) számú határozatának figyelembevételével, a 2022. május 23. napján, elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével megtartott ülésén, a résztvevő tagok egyhangú szavazatával, az alábbi határozatot hozta:

1. *A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése úgy dönt, hogy a Társulás 2021. évre vonatkozó módosított költségvetését, az előterjesztéssel és a melléklettel megegyező tartalommal elfogadja.*
2. *A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése úgy dönt, hogy a Társulásnak a Baranya Megyei Önkormányzattal, 2020. december 16-án kötött szerződéséről szóló beszámolót elfogadja.*
3. *A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése úgy dönt, hogy a Társulásnak a Baranya Megyei Önkormányzattal, 2021. szeptember 23. napján kötött szerződését az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.*
4. *A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése felkéri az Igazgatót, hogy a szerződés megvalósulásáról a támogatás visszafizetését követő közgyűlésen számoljon be.*

5. napirend: A Pannon ETT 2021. évi beszámolójának elfogadása

dr. Óri László, a Pannon ETT elnöke:

Az előterjesztés kiküldésre került. Tájékoztatja a közgyűlést, hogy az Elnökség megtárgyalta, és elfogadásra javasolja. Tájékoztatja a közgyűlést, hogy a Felügyelő Bizottság elnöke, Kiss Balázs a közgyűlést megelőzően arról tájékoztatta, hogy a FEB az előterjesztést távszavazás útján megtárgyalta, azt elfogadta, és a közgyűlés számára elfogadásra javasolja. Az erről szóló határozatot a részére megküldte.

Hozzászólás nincs. A közgyűlés elnöke kéri, hogy a közgyűlés az előterjesztés elfogadásáról szavazzon. A szavazás nyílt, a határozati javaslat elfogadásához minősített többség szükséges.

Elindítja a szavazást, kéri válasszanak az „igen, nem, tartózkodok” válaszokból. A Közgyűlés a határozati javaslatot 16 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag, minősített többséggel megszavazta.

**PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlésének
5/2022.(V.23.) számú határozata**

a Pannon Európai Területi Társulás 2021. évi beszámolójának elfogásáról

A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése, a 2020. évi LVIII. törvény 106. § (1) a), és az Alapszabály 41§ (2) c) és (4) b) pontja alapján, a Társulás Felügyelő Bizottságának 4/2022. (V.20.) számú határozatának figyelembevételével a 2022. május 23. napján, elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével megtartott ülésén, a résztvevő tagok egyhangú szavazatával, az alábbi határozatot hozta:

A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése úgy dönt, hogy PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás 2021. évre vonatkozó pénzügyi beszámolóját, annak mellékleteit, valamint a független könyvvizsgálói jelentést elfogadja.

6. napirend: A Pannon ETT 2022. évi munkatervének elfogadása

dr. Óri László, a Pannon ETT elnöke:

Az előterjesztés kiküldésre került. Szóbeli kiegészítést nem kíván tenni.

Hozzászólás nincs. A közgyűlés elnöke kéri, hogy a közgyűlés az előterjesztés elfogadásáról szavazzon. A szavazás nyílt, a határozati javaslat elfogadásához egyszerű többség szükséges. Elindítja a szavazást, kéri válasszanak az „igen, nem, tartózkodok” válaszokból. A Közgyűlés a határozati javaslatot 16 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag, minősített többséggel megszavazta.

**PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlésének
6/2022.(V.23.) számú határozata**

a Pannon ETT 2022. évi munkatervének elfogadásáról

A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése, a 2020. évi LVIII. törvény 106. § (1) a), és az Alapszabály 41§ (2) o) alapján, a 2022. május 23. napján, elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével megtartott ülésén, a résztvevő tagok egyhangú szavazatával, az alábbi határozatot hozta:

A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése úgy dönt, hogy PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás 2022. évre vonatkozó munkatervét elfogadja.

7. napirend: A Pannon ETT 2022. évi költségvetésének elfogadása

dr. Óri László, a Pannon ETT elnöke:

Az előterjesztés kiküldésre került. Tájékoztatja a közgyűlést, hogy az Elnökség megtárgyalta, és elfogadásra javasolja. Tájékoztatja a közgyűlést, hogy a Felügyelő Bizottság elnöke, Kiss Balázs a közgyűlést megelőzően arról tájékoztatta, hogy a FEB az előterjesztést távszavazás útján megtárgyalta, azt elfogadta, és a közgyűlés számára elfogadásra javasolja. Az erről szóló határozatot a részére megküldte.

Hozzászólás nincs. A közgyűlés elnöke kéri, hogy a közgyűlés az előterjesztés elfogadásáról szavazzon. A szavazás nyílt, a határozati javaslat elfogadásához minősített többség szükséges. Elindítja a szavazást, kéri válasszanak az „igen, nem, tartózkodok” válaszokból. A Közgyűlés a határozati javaslatot 17 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag, minősített többséggel megszavazta.

**PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlésének
7/2022.(V.23.) számú határozata**

a Pannon Európai Területi Társulás 2022. évi költségvetésének elfogadásáról

A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése, a 2020. évi LVIII. törvény 106. § (1) a), és az Alapszabály 41§ (2) b) és (4) b) pontja alapján, a Társulás Felügyelő Bizottságának 5/2022. (V.20.) számú határozatának figyelembevételével, a 2022. május 23. napján, elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével megtartott ülésén, a résztvevő tagok egyhangú szavazatával, az alábbi határozatot hozta:

A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése úgy dönt, hogy a Társulás 2022. évre vonatkozó költségvetését, az előterjesztéssel és a melléklettel megegyező tartalommal elfogadja.

8.napirend: Egyebek

dr. Őri László, a Pannon ETT elnöke:

E napirend keretében kerülhet sor az új felügyelő bizottsági tag megválasztására. Ahogy korábban jeleztem, a felügyelő bizottság somogy megyei illetőségű tagja, Kovács Katalin a felügyelő bizottsági tagságáról lemondott, tekintve, hogy már nem dolgozik Kaposvár MJV Önkormányzatánál. Új felügyelő bizottsági tagnak Somogy megye elnöke Koós Csabát, Barcs polgármesterét javasolja. A szavazás személyi kérdésekben titkos, melyet az online szavazási rendszer kezelni tud, van lehetőség anonim szavazásra.

Elindítja a szavazást, kéri válasszanak az „igen, nem, tartózkodok” válaszokból. A Közgyűlés Koós Csabát 17 igen, 0-0 nem, és 0-0 tartózkodás mellett, egyhangúlag megválasztotta.

**PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlésének
8/2022.(V.23.) számú határozata**

a Pannon Európai Területi Társulás felügyelő bizottsági tagjának megválasztásáról

A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás Közgyűlése a 2020. évi LVIII. törvény 106. § (1) a), valamint az Alapszabály 41.§ (2) i) és (4) c) pontja által szabályozott módon, a 2022. május 23. napján, elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével tartott közgyűlésén a résztvevő tagok egyhangú szavazatával az alábbi határozatot hozta:

A PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás közgyűlése úgy dönt, hogy 2022. május 23. napjától kezdődő hatállyal 3 év határozott időtartamra Koós Csabát egyhangú szavazattal a PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás felügyelő bizottsági tagjának megválasztja.

Az elnök megköszöni a részvételt, reméli, hogy legközelebb személyes találkozásra is lehetőség nyílik, Merza Péterrel együtt erre fognak törekedni. Megkéri, hogy a kijelentkezést megelőzően, aki még nem tette meg, a CHAT funkcióban a nevét és képviselt szervezetet írja be, tekintve, hogy ez lesz az online jelenléti ív. Kéri, hogy bekapcsolt kamerával egy közös fotót készítsünk. A Pannon ETT közgyűlését berekeszti.

k.m.f.



dr. Óri László
elnök

A jegyzőkönyv hiteléül:



Bogád képviselőjében
Pfeffer József
jegyzőkönyv hitelesítő